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皆様におかれましては、ますますご健勝のことお慶び申し上げます。
また、平素より当院の医療にご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。 

このたび当院は、より一層の地域医療提供体制を取る為に、令和5年1月1日から杉並区で訪問診療をおこなっている医療機関3か所（内1か所は病床有）と在宅支援連携体制を築くこととなり、厚生労働省より「機能強化型在宅療養支援診療所(連携・病床あり)」「在宅緩和ケア充実診療所」に指定されました。
　※連携先医療機関：・服部医院　・杉並PARK在宅クリニック　・上井草在宅支援診療所（病床あり）

つきましては今後、臨時対応の際に連携先の医師が訪問することがございます。
また、「在宅緩和ケア充実診療所・病院加算」が令和5年4月診療分から算定されますので、自己負担金額が下記のように変動される方がおられます。何卒ご了承くださいますようお願い申し上げます。

・1割負担の方　3,000円前後　・2割負担の方　6,000円前後　・3割負担の方　9,000円前後
※実際の診療費につきましては、請求書をご確認下さいますようお願い申し上げます。

昨今、新型コロナウイルスの流行や人口の高齢化に伴い、医療崩壊という言葉を耳にすることが多くなり、その中で当院は訪問診療を通して在宅医療の必要性、重要性を日々感じております。

開業当初より、「”まごころ”を込めた医療を通して、地域の人々が支えあう輪が広がり、地域を温かくすること」を理念とし歩んでまいりました。その過程で多くの地域の医療、介護の連携を共に良くしようと考える様々な事業所の方々、在宅医療を担う医師の仲間ができました。

これからも杉並区における地域在宅医療連携の構築を目指し、地域の皆様が安心して自分らしく過ごせるよう、在宅医療、在宅ケアをお届けしていく所存です。

今後とも、スタッフ一同力を合わせて頑張ってまいりますので、何卒よろしくお願い致します。

最後に、ご不明な点がございましたら当院までお問い合わせください。 末筆ながら皆様のますますのご健勝を心よりお祈り申し上げます。

　　 敬具 
